P BUCW agibokameoku cobbem

I Domep ...,
I A 2040..

Mariana Serafimova ‘yA. “Kaaosn” 1A

or: AzBokatcka kosierus Bapua - Oduc <office@varnalaw.org>

* WsnpareHo: Thursday, January 9, 2020 10:16
Bo: ‘ arch
OTHOCHO: FW: CurHanm 3a "ouwimHr ataku, nocrsrvin 8 AABOKaTCKO ApyxKecTtso “Kpacumup
Togopos, l'etes, laHyeB v MapTHbOPK"
Mpvikauenun daiinose: CurHanm 3a duwmHr ataku 07.01.2019r. n 08.01.2019r..pdf; neTtpoe 1 koBauesa.docx;

Monba ags. cbapyxme CredpaHosu 1 naptHbopu.pdf

3apaeeliiTe,
Kbm uanpaTenusa Buepa CurHan ot BAK go Mn.cekpertap Ha BAABC c Haw m3x. Ne 262 / 08.01.2020
rog., NMpUAoXKeHo By uanpawame ole 3 / Tpu / HOBM NosIydeHH Buepa ciegobes CUrHanW OT afiB.ApyKecTsa.

Xy6as gen! &AQ Ay }/{\v \A,W/UJ/Q

[leta UBaHoBa pé@ ¥/ Zﬂ

ApaBokatcKa KoJsierna BapHa
Mobile: +359 878 556 417 °
Website: http://varnalaw.org/
E-Mail: p.ivanova@varnalaw.org

From: Kpacumunp Togopos <ka.grup@abv.bg>

Sent: Wednesday, January 8, 2020 4:44 PM

To: office@varnalaw.org

Subject: Curnanu 3a "duwMHI" atakun, NOCTLNUAU B AABOKATCKO Apy:KecTBo "Kpacumup Togopos, leTes, MaHyes n

MaptHeOpPU"

3npageiite,

Ipminoxeno Bu nsnpamame uadopManys oT nocTsiumu curiamy Ha 07.01.2020r. 1
08.01.2020r. oT pasnuyHE IpasioBe B ABoKaTcKo Jipyxectso "Kpacumup Tomopos, I'eres,
I'agues u [laprasopu”, 3a "duImMHT" aTaky Ha eJIEKTPOHHA II0Ia, CTAI[MOHAPEH Tele(oHeH
momep 052 62 29 29 n mobuneH TenedoneH HoMmep 0885 03 06 19 or nmia, KOUTO HE Ca HAIIH
KJIMEHTH, HO Ca IOIYUYMIN ITHCMa C IIOCOYEHO HECHIIECTBYBAIIO aABOKATCKO APYKECTBO,
HOIMCAHH OT Pas3in4Hy aJ[BOKATH, KOUTO He ca HU MO3HATH Ha ChIMA aapec / rp. BapHa, yiL.
"T'eopru Kuskos" Ne22/ u B VIHTepHET ca HU OTKPHIIHK IO aJ[pecC U CTAlMOHAPHHUS TeIe(pOHEH
HOMED.

Jlo MoMeHTa ca ce 00aIuIi MHOTO JIAI[A, KOUTO CM€ IPEAyIPEIUIIN 1a He OTBAPAT IPHUKAIECHISI
(paiii, TIOpaj¥ OIIACHOCT OT 3apa3sBaHE ChC 3IOBPENEH COPTyeEp.

ITaec 08.01.2020r. ¢ Hac ce cBBp3a ¥ nocTpasaio jmie ot rp. Codus, KoeTo ChIIo He
IIO3HaBaMe U He € Hall KiaueHT. IIpencraBu ce 3a ynpaBuTel U coOCTBeHUK Ha ¢pupMa "CTaHKOB
76-1" EOO/I 1 HH YBEIOMH, Y€ CHIIO € TTOIydniIo ChOOIIEHUE 3a IbJDKUMHU CYMH OT
aIBOKaTCKO JIPY>KECTBO Ha HAIIUA aJipec.

Mons na IpenIpaTuTe I/IH(bOpMaLII/IHTa ¥ ce3ypare KOMIECTCHTHHUTS Oprainy — OIS,

npoxyparypa, BAC u K3JI/] 3a mpoBepka 3a 310ynoTpeda ¢ IMIHU JaHHH.
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Sppaseiire! , )
frecor BailieTo agBokaTcko APYKECTBY POAYIRX UMEH) ¢ HercH CHABDKEHNE Y IpUKperien (alin, Roitto fio
HUKAIGB HAYUH HE MOra /g OTBOpSL. ' .
BonpoeHoTo Copspkanne Bimelin g 'a'Ga:qﬁmHa‘f:garazgka‘ 38 MEH, 3aIUOTO HAMaM HukakEn HPECPOYEHD- NaIanus
OLLE TI0“MaNKO CEBP3AHI C MOKYIKa: Ha KaksoTo U A3 Guno. Tl
Morns, CBBPKETE Co € MaY, 38 A8 V3ACHIM OAYNMNGTE 66 CHTYaLIS.
Hozppasy : T
Enena .
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Oritgugran

-

Fwd: Mpepynpexaedve 3a qonr 7 AHyapn 2020 r. 4.2 999/999-
174919, o

Bara: 07.()1.-2{}20 18:40
fofyqaren: ka.grup@abv.bg

Flpnxanerir dhaiinose: Fokana 3a nraiyane ot 1.7.2020 1.1 {(615128-327424) doc )

ZoBep Bedeptissiuasalite iy AHEC NOynx TO31 el Ho He Mora Aa GrBbpa npvikausHvis diakin v el KaTo
HAMEM HENNATeHN JEArose Ce fopoBux s WHTEPHET 33 g Haleps. KORTakT ¢ vanpauiada sa TORM MielinMoske nw

. 88 My kaxeTe Bue nmcre ro nanpaTiim v s KaxBo:craga BEHDOCT"EHBFO,{IE;)Q BY npeﬁ,sapmamul

===~ [IDURPENEHO Nt (ﬂpegyﬁpemneﬂﬁé 3x|BAT 7 Auyapy ',7'2(}2§ 5.2 90 =L 74939, ) s

Hloparem AnsoxaTcko fApyxecrso Km—meaa ¥ Tozxopes; Lpromo@communityorganics.conm.aus
Ho: <k.germanova@abv.bg> D
Orpocuo: Tipeaynpeskaenie 3a aunr 7 nﬁyapu 2020012 999/999~174919

Aara: 02.01.2020 09:40

Crobiiasanm sy,

-Cerauien MoMéHT Hee RHHPGBQHO fnaliigie: Tio .Zl’bnl'
B AprKasen. é)avm € onncaH VBTOHHV!KI;T Ha 3anbn>;<er~me1'o ld HEF GBMST pBSMEp CBOK 33 fmamawe KaKrou Aa ce

nocoyis 6aHkosa CMeTKA.

C YBamenns,
-apB.-EManymnn Hukonaes.
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YBARAEME KONETT,

Ot tnemo na Adsoramexo cvopysicue o Conedhanosu it e
e 08 BINPaHan eRERIMPOIE CHOBUEI R SOOI 1t 2panidar

Saneaaqgue, e wymo om . uMemo. na QUOREMGKD . LHOpI:
HAPMHBOPU, B avolt o Hezowme wienone HE co usRpR
 HORUYUE 10 HAKGHEH 300000 s e s

B enyad, we nocmvin sanuisane Ui SHANCOARIL Ho NOBUS U3
CHOBUE I 0N EMpaNE AdBoRaniro tsopyaIte wCmeghiosr
0 au yaedosume, we chyiedmuono ve e ushentes 1 Adaoramere
BapREOp“ 2¢ & WPy HodGGHN earermponal cvaouens.

snfggz’%si‘!%rfgmxw? strs office 2; Viirna, M ;1*?1*&3?@**’5‘% qi p}g_mm._i,:{g;‘s : é-s?g:é 277




